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Monitor Sport en Corona Il .pdf

Zie hieronder in lichtblauw: klop volgens mij niet.

Paar bespreekpunten
Straks om 13:30 even call doen?

Paar punten:
1. “Spelers in topcompetities”, oa hockey, basketbal? Nog meer? Kunnen we dit afbakenen? NOCNSF?

2. Ongeveer 5000 sporters? Hoeveel wedstrijden? (Idem afbakenen)
3. Nog iets met publiek/plateau 6?

4. Nog iets met "meer ruimte buitensporten”? OMT advies

5. Regel over "binnen mogen individuele sporten...” Wtat we willen: BINNEN SPORTEN MAG IN MEERDEREVGROEPEJS VAN

MAX 4!!! Aandachstpunt p5 sheet

6. Ikea versus nette protocollen sport: waarom bijv buiten trainen volwassenen en niet groepsgrootte loslaten?

7: Cijfers tonen aan (zie [EEE monitor, p 12-16 staat dit onderbouwd) dat sporten en bewegen door de maatregelen wel

degelijk is afgenomen. Individueel sporten bijv in sportscholen of hardlopen in het park of fietsen, is iets toegenomen.
Maar daar is een groot verschil tussen hoog en laagopgeleiden. Laag opgeleiden - in de leeftijd van 25 jaar en ouder -

hebben verenigingsverband nodig om actief te blijven. Door de groepsgrootte van max 4 (en ook de 1,5m!) stoppen
deze mensen met bewegen en sporten. Daarom is het voorstel om groepsgrootte van 4 max personen zo snel als kan op
te heffen. In grotere groepen kunnen trainen/bewegen maakt dat meer mensen weer actief gaan zijn.
Wedstrijden/competities hebben minder urgentie, dus competities kunnen langer cq eerder stilgelegd worden. Trainen is

nu echt belangrijker voor bewegen.
8. Onderzoek laat zien dat de sport- en beweegdeelname van volwassenen (16 jaar en ouder) in het najaar van 2020 nog altijd lager is

dan in de periode voor maart 2020, de maand waarin de coronamaatregelen van kracht werden. Het RIVMe constateerde in april 2020

dat meer dan de helft (53%) van de volwassenen destijds aangaf dat zij (veel) minder sporten en bewegen dan in de periode ervoor.

Inmiddels is dat percentage in oktober 2020 gedaald, maar bedraagt dat nog altijd 28 procent. (pagina 12 t/m 16)

van:[BENBE (BED) HIEEE ce minvws.ni>
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Onderwerp: voorstel

Hier mijn aanzet. Denk even mee over de zin mbt testen. Willen we hier nu voorwaarden aan gaan verbinden of niet. Dat is nogal
wat. Kunnen wij in alle redelijkheid van de handballers verlangen in een bubbel te gaan zitten. Nee toch?
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